



## **В Волгоградской области по подозрению в убийстве новорожденного ребенка задержана 25-летняя местная жительница**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения в водоёме тела младенца, скончавшегося в результате утопления. Напомним, 3 августа около 16 часов в реке Арчеде в городе Фролово две подростков обнаружили тело новорожденного ребёнка, о чем сразу же сообщили в правоохранительные органы. Согласно выводам судебно-медицинского эксперта смерть мальчика наступила в результате механической асфиксии в результате закрытия дыхательных путей водой. По данному факту следственными органами Следственного комитета России незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребёнка).

В результате слаженной работы следователей территориального подразделения СКР, а также оперативных сотрудников полиции, в кратчайшие сроки удалось установить лицо, совершившее это чудовищное преступление. По подозрению в убийстве собственного сына задержана 25-летняя мать погибшего младенца, которая уже дала признательные показания.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246914>